

## EVERDRUP VANDVÆRK

Bestyrelsesmøde torsdag den 21. maj 2015 kl. 19-21  
i Everdrup Klubhus

### Deltagere:

Svend Erik Hansen  
Michael Keis  
Ole Schmidt  
Gæster: Henrik Sørensen samt to repræsentanter fra Storskov Vandværk

Fraværende  
John Andersen Afbud  
Michael Nielsen Uden afbud

### Dagsorden:

1. Storskov Vandværk har ønske om afklaring på eventuelle samarbejdsmuligheder mellem Storskov Vandværk og Everdrup Vandværk. Baggrunden for initiativet ligger i, at Storskov Vandværk igennem en lang periode har haft kogepåbud grundet udfordringer med Vandværkets KIM-tal.
2. Opfølgning på seneste ordinære vandprøve og efterfølgende kontrolprøve. Hvorfor har vi to gange inden for et år oplevet fejl ved vores prøver?
3. Gennemgang af analyserapport om undergrunden i Everdrup Vandværks område.
4. Status på økonomi
5. Evt.

### Referat:

1. Storskov Vandværk har ønske om afklaring på eventuelle samarbejdsmuligheder mellem Storskov Vandværk og Everdrup Vandværk. Baggrunden for initiativet ligger i, at Storskov Vandværk igennem en lang periode har haft kogepåbud grundet udfordringer med Vandværkets KIM-tal.

Susan og Anker beskrev deres problemer. De har en boring, som den tidligere formand siger ikke giver nok vand, men den er måske bare sandet til. De mener dette kan renses for måske 15.000 kr.

Deres problem med kolibakterier stammede fra en utæthed på den udendørs tank.

De er 26 forbrugere og forbruger ca. 2000 kubik meter per år.

De har ikke for nuværende problemer med kvaliteten.

Der er 150 meter mellem vores ledningsnet.

De kunne godt tænke sig en tilslutning som nødforsyning ved problemer.

Der er tre muligheder:

- Nødforsyning ved forbindelse mellem netværkene.
- Fast levering af vand fra Everdrup
- Fusion af vandværkerne

Spørgsmål til afklaring:

- Kan ledningen fra Everdrup trække de ekstra forbrugere?
- Kan der holdes tryk i Deres ende af nettet ved en nødforsyning?
- Forbindelsen mellem nettene må Storskov Vandværk afholde, hvad koster det?

Storskov Vandværk ønsker samarbejde ved at få en leveringssikkerhed med en forbindelse til deres netværk, som nødforsyning.

De undersøger tekniske muligheder og omkostninger og vender tilbage hvis de ønsker videre drøftelser.

2. Opfølgning på seneste ordinære vandprøve og efterfølgende kontrolprøve. Hvorfor har vi to gange inden for et år oplevet fejl ved vores prøver?

Er der noget vi skal være opmærksomme på, prøvetagning, vandværket, eller andet?

Vi kan konstatere at leverandøren, Eurofins, ikke sendte mail til dem de skulle, ved afvigelser!

Vi skal have etableret den kvalitetsdokumentation vi lovpligtigt foretage på vandværket.

Vi kan tegne et abonnement på den elektroniske løsning, som FVD tilbyder i samarbejde med en leverandør. Tethys 1.600 kr. i oprettelse og 2400 i årlig afgift. Beslutning tages efter en evt. demonstration af systemet, f.eks. på næste møde.

3. Gennemgang af analyserapport om undergrunden i Everdrup Vandværks område.

Udsættes til næste gang.

4. Status på økonomi

Everdrupvej 9 er kommet på igen.

Aconto rate 2 er udsendt.

Økonomi. Vandanalyse budget er brugt for hele året. Der kommer stadig nogle af de små prøver.

Kursus og møder er overskredet, men der er hensat en del til dette, så underskuddet er ikke voldsomt. Der er styr på økonomien.

5. Evt.

Nogle banker kræver negative renter, men det gør Danske Bank ikke endnu. Men gebyrerne stiger hele tiden.

Indkaldelse af suppleanter gøres kun hvis en udtræder af bestyrelsen eller når et medlem har længerevarende fravær f.eks. p.g.a. sygdom.

Næste møde den 10. september 2015 kl. 19.

Hvis demo af system er muligt kan vi evt. mødes kl. 18 til lidt smørrebrød. Henrik afklarer dette med leverandøren af systemet.

Kaffe: John  
Kage: Svend Erik  
Øl: Michael K.

Mødet slut kl. 21:00  
Svend Erik Hansen